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Анотація 

Розглянуто поняття та завдання інформації, та підвищення результативності у прийнятті 

управлінських рішень. 
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Abstract 

The concept and objectives of information and improve efficiency in decision-making. 

Keywords: information, information systems, information support 

Вступ 

Одне із важливих місць у людській діяльності відіграє інформація. Адже у своїх рішеннях 

людина постійно керується інформацією та управляє нею. Українське законодавство тлумачить 

інформацію як «будь-які відомості та/або дані, які можуть бути збережені на матеріальних носіях або 

відображені в електронному вигляді». 

Метою інформаційного забезпечення є надання користувачам повної, правдивої, достовірної 

та своєчасної інформації необхідної для забезпечення процесу управління. 

 

Результати дослідження 

Одним із найважливіших призначень інформації є усунення та зменшення невизначеності, що 

в результаті сприяє формуванню стратегії розвитку підприємства та пошукам шляхів її реалізації. 

Тому для ефективної діяльності підприємства необхідно володіти повною, достовірною, своєчасною, 

актуальною інформацією, яка надаватиме підприємству певні конкурентні переваги в процесі його 

функціонування [1]. Однак, слід зауважити, що інформація без певного опрацювання не може 

служити основою для прийняття управлінських рішень. Отримати таку інформацію можна шляхом 

створення ефективної системи інформаційного забезпечення [1, 2].  

Інформаційне забезпечення управління - це зв'язок інформації з системами управління 

підприємством і управлінським процесом в цілому. Воно може розглядатися не тільки в цілому, 

охоплюючи всі функції управління, а й за окремими функціональним управлінським роботам, 

наприклад прогнозування та планування, обліку та аналізу. Це дає можливість відтінити специфічні 

моменти, притаманні інформаційному забезпеченню функціонального управління, розкривши в той 

же самий час його загальні властивості, що дозволяє направити дослідження вглиб. У сучасних 

умовах важливою областю стало інформаційне забезпечення, яке полягає в зборі та переробці 

інформації, необхідної для прийняття обгрунтованих управлінських рішень. 

Інформаційна система підприємства, на нашу думку, повинна забезпечувати вирішення таких 

завдань на підприємстві: 1) збір даних необхідних для забезпечення своєчасною, повною та 

достовірною інформацією осіб, які приймають управлінські рішення; 2) опрацювання інформації, яка 

необхідна для прийняття управлінських рішень; 3) розповсюдження інформації на різних ланках 

управління. 

 

Висновки 

Отже, під інформаційним забезпеченням слід розуміти сукупність інформації необхідної для 

управління економічними процесами та прийняття управлінських рішень. Належний рівень 

інформаційного забезпечення дасть змогу підприємству підвищити результативність прийнятих 

рішень у процесі діяльності. Адже основною метою інформаційного забезпечення є надання 



2 
 

користувачам необхідної інформації, яка у свою чергу є важливим ресурсом, адже містить дані які 

зменшують невизначеність у діяльності об’єктів. 
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